
• Chave Philips • Martelo

As ferramentas acima não acompanham o produto.
Nunca utilize polidores como lustra-móveis. É suficiente utilizar pano úmido
somente com água ou sabão neutro.

Siga com atenção todos os passos para montagem do móvel. Assim você não
terá problemas durante o processo. Seguindo com atenção todas as etapas
descritas nesse manual, a montagem de seu móvel será agradável e prazerosa.
Durante a montagem do móvel, utilize a própria embalagem do produto como
forração. NUNCA MONTE SEU MÓVEL em uma superfície sem proteção contra
riscos e impactos.

Para montagem do produto você necessitará de:

1 caixa.92 x 83 x 42
Esse produto está embalado emDimensões: Comp x Alt x Prof (cm)



Peças

1-12

01.Tampo x1

02.Lateral esquerda x1

03.Lateral direita x1

04.Base x1

05.Painel traseiro x2

06.Travessa traseira x1

07.Corrediça Central x1

08.Corrediça Lateral x2 15.Travessa Superior x2

09.Travessa Maior Rodapé x2 16.Travessa Central x1

10.Travessa Lateral Rodapé x2 17.Travessa Inferior  x1

18.Fundo de Gaveta x211.Pé x4

19. Porta  x212.Traseiro de Gaveta x2

20. Lateral de Gaveta x413. Lisene Esquerda x1

21.Frente de Gaveta x214. Lisene Direita x1
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Ferragens

2-12
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Passo 01
Ferragens

Ferramentas
● Martelo

Insira as cavilhas A nas peças conforme abaixo.
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Passo 02

Passo 03

Fixe as laterais 02 e 03 na base 04 utilizando os 
os parafusos C.

Fixe os pés  11 na travessa lateral rodapé 10  
utilizando os parafusos D.
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Ferramentas

Ferramentas

● Chave Philips
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Passo 04

Passo 05

Fixe as travessas maiores rodapé 09 nos pés 11
utilizando os parafusos D.

Fixe o quadro dos pés na base 04 utilizando os
parafusos B.
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Ferramentas
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Passo 06
Ferragens

Ferragens

Ferramentas

Ferramentas

● Chave Philips

● Chave Philips

Passo 07

Fixe as travessas  13,14,15,16,e 17  utilizando os
os parafusos B.

Fixe  o quadro montado nas laterais 02 e 03 e na base 04 
 utilizando os parafusos B.
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Insira as cavilhas A na travessa 15.
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Atenção a seta
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Passo 08

Passo 09

Fixe as dobradiças M1 na lisene esquerda 13 e as dobradiças 
O1 na lisene direita 14 , utilizando os parafusos G.

Fixe as travessas traseiras 06 nas corrediças centrais 07
utilizando os parafusos B.
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Passo 10
Ferragens

Ferragens

Ferramentas

Ferramentas
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Chave Philips

Passo 11

Fixe o tampo 01 nas laterais 02 e 03 e na travessa 06 
 utilizando os parafusos B.

Fixe a corrediça central 07 na travessa 16  e a travessa
traseira 06 na Base 04 utilizando os parafusos B.

Fixe as corrediças laterais 08 nas laterais 02 e 03
utilizando os parafusos B.
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Passo 12
Ferragens

Ferragens

Ferramentas

Ferramentas
● Chave Philips

Passo 13

Fixe a cantoneira N no Tampo 01 e na travessa 15 usando
os parafusos G, deixando 42cm da lateral, conforme detalhe

Fixe as dobradiças M2 e O2  nas portas 19 utilizando os
parafusos G, conforme mostrado abaixo.
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Passo 14

Passo 15

Encaixe as dobradiças inferior fixa nas portas nas dobradiças
das laterais, logo após, encaixe as dobradiças O1 e M1 na
dobradiça  superior da porta e fixe-as  com os parafusos G, 
conforme detalhes abaixo. 

Fixe os puxadores K nas portas utilizando os parafusos F.
Fixe os fechos I nas portas utilizando os parafusos G, 
conforme abaixo.
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Passo 16

Passo 17

Ferragens

Ferragens

Ferramentas

Ferramentas
● Martelo

Posicione os fechos J encostando nos fechos I das portas,

Pregue o painel traseiro 05 utilizando os pregos H.

alinhe as portas pela frente e fixe-os na base 04 com os
parafusos G.
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Passo 18

Passo 19

Ferragens

2x

Ferramentas

Insira  as gavetas conforme detalhe abaixo.
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Fixe as laterais das gavetas 20 na frente de gaveta 21 usando os 
parafusos B. Encaixe o fundo de gaveta 18 nos canais das laterais 20 e
frente de gaveta 21. Fixe o traseiro 12 nas laterais 20 utilizando os
parafusos B. E fixe o puxador L utilizando os parafusos E. 
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